

偽鈔集團首腦周潤發合謀印製假美金。

·城指過去演《寒戰》中的 不同,最初會有點混淆,我要 課,為自己寫好一個藍本,到 現場拍攝就很順利!」

班演員有在演出前進行圍 讀,城城説:「埋位時就不用 了,因為發哥會做足準備,他 好有經驗又理解劇本。」

沒有包袱地去演出

城城本身貴為影帝,但每次 次演技上正面交鋒,城城依然 謙虛笑説:「平和點説是切磋 爆就不可以了!」城城高呼跟 發哥合作好過癮:「發哥本身 是開心果,演出時他又好專 注,花不少心機鍛煉自己,戲

中再次呈現Mark哥和《縱橫四 海》的瀟灑浪漫!」説到真像 家的氣質!」所以拍攝前城城 都有上網做資料搜集,加上自 覺有點繪畫天分,小時候上美 術堂已有概念, 閒來只要有鉛 筆和紙,他都不期然會畫些舞 蹈概念的畫作。」

寫包單不會令觀眾失望

炸毀村莊、以及室內廝殺和加 拿大公路上劫變色油墨的動作

而電影結局出人意表,城城 港電影注入一劑強心針,一定 不會令觀眾失望,我寫包單!



及

偉豪每天

吃

黑

芝麻

護

髮

香港文匯報訊(記者李慶 全)袁偉豪(Ben)、雨僑及趙 希洛昨日出席護髮健康食品活 動,袁偉豪直言已37歲都不算 年輕,回看10年前剛加入無綫 的照片,感覺已有差別,驚覺不 能忽視對頭髮的保養,他現每天 早餐會吃黑芝麻,並配合產品及 充分休息。他表示男士踏入30 歲,荷爾蒙會有所改變,像自己 的鬚根也旺盛起來,至於其家族 均沒遺傳脱髮,不過之前父親離 世加上趕拍劇集,影響到心情兼 壓力大增,但現在經過調適,頭 髮跟心情也同樣重生。

不少男演員忌諱拍古裝要剃頭 及戴頭套,Ben入行之初也試過 拍古裝和清裝,然而熱愛工作即 使有脱髮後遺症亦沒法子,但近 年他倒減少於炎夏駕電單車,避 免戴頭盔焗着頭皮影響頭髮生 長。至於女友張寶兒會喜歡他長

髮還是短髮?他笑説:「我都留過長頭 髮,其實最重要心地好,人有愛心。」 Ben透露下月會到日本旅行,並沒擔心當 地屢見天災,不過他笑言到時有很多女人 要他「湊」,包括媽咪和女友。

雨僑自言髮質太幼緣故很羨慕老公羅力 威多頭髮,不過都會給他吃保健產品,維 持長髮不會變禿。雨僑指其家族遺傳白頭 髮,家人30多歲已滿頭白髮,所以公公婆 婆在長洲被稱「白頭佬」和「白頭婆」, 她自己於29歲就長出第一條白髮,幸好服 用產品後情況受控只長兩、三條白髮。

雨僑之前在日本度蜜月遇颱風,回港又 有強颱風「山竹」來襲,她指家族於長洲 的餐廳士多遭吹毀,幸家人沒有受傷,至 於她在家也沒得安寧,她跟老公整個下午 輪流拚命拉着露台的門免被風扯走,其間 還要收拾「細軟」和將貓咪躲入房間,猶 幸最後家裡都沒有破損。

難逃東施效顰效果

唐高鵬怕和「菊次郎」做比較

報道)電影《未擇之路》導演唐高鵬 和主演王學兵目前現身廣州,和影迷 分享影片創作的背景故事。據悉,該 片主要講述了男主人公二勇和尕娃、 小眉三人在戈壁上結伴而行,途中經 歷的一系列既驚險又飽含溫情的故 事。這部取景1,100公里的「河西走 廊」公路片融合了荒誕、公路、劇 情、黑色幽默等元素,也讓不少影迷 收穫似曾相識的觀影體驗。對於內地 版的《菊次郎的夏天》 這一評價時, 電影新人導演唐高鵬表示,拍片前劇 組有組織看了類似的主題公路片,當 時搜羅了近30部相關題材的電影。唐 次郎的夏天》一樣,如果一樣就很難 逃脱「東施效顰」的結果。

在路上尋找,找到與否不重要,這是 內心最直觀的外化,物理旅程與心路 歷程同時存在。唐高鵬續説,自己新 片中的一個大人和一個小孩,他們在 西部的戈壁灘漫遊,他們是什麼關 係?要去哪?並沒有對應的社會學意 義。其實在影片裡呈現的,似乎都是 已經選擇好的路,但每個人對待挫 敗、迷茫時還能夠回想心裡面設想的 那條美好的路。 這個發生在西北的 故事,對於男主角王學兵而言是熟悉 的。從小在西北長大,王學兵説,小 時候身邊的叔叔們都有二勇這樣的特 質,所以把他們的天真、孩子氣組合 高鵬更坦言,很害怕和北野武的《菊 到一起,也可以詮釋出一個西北基層 男人的共性。

小演員「萬裡挑一」

省一萬多個孩子中選拔而出。唐高鵬 告訴記者,開拍之前就有一種決心, 沒有找到合適的小孩子寧願不拍。功 夫不負有心人,最後從蘭州某小學找 到了7歲的朱耕佑。不管是他的外表 還是心理特徵,還是個人喜好,甚至 是家庭關係、學校和同學、老師的關 係都和劇中的小男孩設定很一致。唐 高鵬更稱讚説,這個孩子最具天賦性 的是他內心的敏感,以及情境代入感

值得一提的,朱耕佑接演完《未擇 之路》後,也在之前的《我不是藥 神》中特別演出,現在也在拍寧浩導 演的新戲。唐高鵬表示很驚喜的一個 孩子,他的出現就像是一個禮物一 般。





安心亞飛洛杉磯慶生噴淚



衆人為安心亞慶祝生日

香港文匯報訊 「Amber An」 安心亞加盟環球音樂,影歌視全方 位發展,安心亞開心地說:「期待 之後不一樣的音樂作品,目前正在 收歌階段,希望年底前能有新單曲 跟大家分享!」安心亞在LA首站 先造訪天后 Katy Perry 所屬的 Capitol 國 會 唱 片 , 總 裁 Robbie 心情 ,結束這次洛杉磯的行程後 , Mcintosh知道她昨日要過生日,貼 心準備蛋糕幫她驚喜慶生,讓安心 亞感動泛淚,直說是份最珍貴的生 日禮物。安心亞表示:「太驚喜有 點想哭,又怕大家看到我哭會覺得

怪,只能先忍住了,沒想到 後來見到長官的一個溫暖眼神, 我直接就飆淚,真的很感謝他 們。」她現場還教起外國同事,大 夥學着用中文説「生日快樂」,氣 氛相當歡樂。

安心亞把握機會與國外同事交流 便回到紐約進修舞蹈課程,她透露 生日會在紐約度過。至於生日願望 她則笑説:「期待趕緊推出新的音 樂作品,工作上一切都可以很順

「花癡」程瑤 寓工作於娛樂

香港文匯報訊 向來積極參與慈善活動行 善的程瑶,不時以「仁美清敘」主席身份搞 慈善活動外,今年再搞婚禮佈置業務,開設 婚禮設計公司。卓韻芝更成為程瑤新公司的 首個客人,以白色鮮花為對方日前的婚禮佈 置,不過由於對方婚禮在颱風前夕舉行,程 瑶非常緊張。程瑤自言是「花癡」,早前去 荷蘭工作時看到一片花海後,便下定決心要 搞這門生意,寓工作於娛樂,她說:「我好 鍾意花,而且成日參加不同婚禮,見到花的 佈置好靚,希望之後可以透過花向不同新人 送上祝福。」她又笑言:「好多朋友話第時 仔女長大後結婚,要我幫手佈置。」至於有 否圈中好友提早落 order ?她則大賣關子: 「身邊唔少朋友都搵過問詳情,但暫時唔可 以透露係邊個,到時大家就會知。」



香港文匯報訊(記者 植植)「星級嘉賓 食客」黃翠如(Priscilla) 昨日現身銅鑼灣,聯 同星級教煮Charmaine Cheung為食店星級 菜式進行試食分享,二人更即席示範進食青 口的最佳食法,翠如笑言自己廚藝了得為人 所共知,不過能向星級教煮 Charmaine 取 經,相信男友將會更有口福。

日前「山竹」吹襲本港,翠如表示原先計



劃在打風期間與男 友在家打邊爐,但 家中窗台被強風吹 破,自己更被嚇得 魂飛魄散,為應付 窗台破口滲入的雨 水,自己與男友忙 得不可開交,後來 更累到不知不覺睡 着,但醒來的時候 喜見男友已把家中 混亂情況處理妥 善,令自己大為感